ANALISI MATEMATICA 1 - Primo appello 21 gennaio 2020

1. (6 punti) (i) Sia f(z) = ‘;’—:;—’e_z, x # 1. Si determinino, se esistono, il minimo assoluto e il
massimo assoluto di f sia in (—oo, 0], sia in [3, +00).
(ii) Sia D ={z € R|0 <z < 1,1 < z < 3}. La funzione f ha massimo assoluto o minimo assoluto
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2. (6 punti) Si determini l'insieme di convergenza della serie
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3. (6 punti) (i) Si determini la soluzione y(z) del problema di Cauchy

{ y'(z) — 6y'(z) + 13y(z) = €™
y(0) =0
y'(0)=0.

(ii) Esistono valori z > 0 per cui si ha y(z) = 07 Se esistono, quali sono?
/ ,
(4) E” ava lequarcense diflemnale dd 29 ool Cirsone , & cefedad
costamky e - oWogeata .
TR M&-W asio t'ako r=6r+43 he (V= IO

= +3?J?-_1; = +3320,
fo can  Aite O whiurdonn CW’QM}MMMa. ceoro date de
Yo(x) = c|e+3xcof(2><)+ Ce e's";—.i.(Zx)} el cielR,
Secome A termine noto e>*” now ¢ celuwmone Al maogenes.
s Selurnove /pmkim Al ' equariont e —OVneGLnta ha &
trn Ya(x)= AL B b I6) = 3T, ) 29,
= w;';'(x)—6yx’(x).+13 y (%) = (JA-18A+43A) > < 4Ae™™,
e « dedma A=Ag.
Tokts Lo seluntcai el
= y(x) = c1e* cos(2x)+ Coe*rm(2x)viye’

'_n.ér.w’m W~ CWegernea  feae W

%

' ¢
Da Lo nero ' |
6“M"(,g) = 3¢e?es(ax) - 2¢,e>* &W(lx)+3€-2¢'3x£w(2-x) + 2Cze3'x<:os(2x)+

4 + 34 e3* — yl(o)= 3c1t2c, +3/¢ .

a dall A’ Cou#c(vr N e
Y[O)= C|+"(4 =0 —t Cy !:-"Q
:3(..?26,_'05/4 =0 —7-33*'2Cz_*3/4=0—-y Cz2=0.

y(x):%e3x_i Cg,“b‘(‘zx)=1'63)‘(4-‘05(2)()).

() & ha Y) =0 g es(ax)=d , e g 2x .= 2k, k=423 -,
! ‘.' M x:-‘gﬂ"/ k’1/2|3/ e e



